

Filozofická fakulta Jihočeské univerzity, Ústav bohemistiky

Posudek bakalářské práce

Autor/ka práce a studijní obor: Natálie Postlová

Název práce: Problematika interpunkce ve výukové praxi na 2. stupni ZŠ

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Michaela Křivancová, Ph.D.

X	HODNOCENÉ ASPEKTY PRÁCE	A	B	C	N	NN
1	Samostatnost zpracování, porozumění problematice, originalita práce	X				
2	Formulace cílů práce a jejich splnění	X				
3	Koncepce a struktura práce (úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)	X				
4	Práce s literaturou/ s prameny (stav bádání, využití databází, práce s cizojazyčnou literaturou, interpretace a kritická reflexe textů, výběr a úplnost pramenné databáze, její kritika a interpretace)	X				
5	Adekvátnost použitých metod a jejich aplikace	X				
6	Formulace závěrů, příp. výsledky výzkumu	X				
7	Formální stránka práce (grafická úprava, jazyková a stylistická úroveň)	X				
8	Formální stránka práce (citační praxe a bibliografické odkazy)	X				

A = výborně	B = velmi dobře	C = dobře	N = nelze hodnotit	NN = nevyhověl/a
-------------	-----------------	-----------	--------------------	------------------

Slovní vyjádření, náměty a otázky k obhajobě:

K bakalářské práci Natálie Postlové nemám žádné připomínky. Práce je zcela v souladu s požadavky kladenými na tento druh kvalifikační práce, a to ve všech sledovaných kritériích: je vhodně strukturovaná, kapitoly jsou obsahově vyvážené, rozsah práce odpovídá požadavkům. Vytyčené cíle byly naplněny, v práci je korektně citováno. Po metodologické stránce byla zvolena metoda komparace učebnic s cílem zjistit, do jaké míry je – podle autorčina úsudku – způsob výkladu interpunkčního znaménka čárky a procvičení této pravopisné záležitosti ve sledovaných řadách učebnic vyhovující, či nikoli a na základě zjištěných kladů či záporů pak navrhnout vlastní výukový i pracovní list věnující se právě této sledované pravopisné záležitosti.

Práce se jako celek vyznačuje kultivovaným způsobem vyjadřování myšlenek. Za vyzdvihnutí stojí také graficky nápaditě vypracování výukového i praktického listu.

V odkazech na obrázky by byla žádoucí informace, že se nacházejí v příloze BP. Autorka práce si je vědoma toho, že by bylo vhodnější umístit obrázky přímo do textu práce, ale pro velký rozsah kvalifikační práce bylo nutné umístění obrázků do Příloh, neboť by byl jinak překročen maximální povolený počet stran vymezený pro BP.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: výborně

V Českých Budějovicích dne 12. 05. 2021

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------